
Zestaw 4.

1. Pokazać, wykorzystuja
‘
c równania Eulera-Lagrange’a, że

L0 = i Ψ(x)γµ∂µΨ(x) − m Ψ(x)Ψ(x)

jest równoważne równaniu Diraca.

2. Zbudować wykorzystuja
‘
c regu ly Feynmana naste

‘
puja

‘
ce amplitudy jednope

‘
tlowe (Fig.1).
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FIG. 1: Po lewej przyk lad dla procesu rozpraszania, po prawej rozpad (mionu).

3. Pokazać, że jeśli rozk lad  ladunku jest postaci ρ(r) = Ae−mr (zanik ekspotencjalny), to czynnik
postaci zdefiniowany jako F (q) =

∫
eiqxρ(x)d3x ma postać:

F (q) = A
8πm

(m2 + q2)2
.
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